
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА №12518-16/8 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

03 октября 2016 г. г. Самара

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Самарской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, Заместитель руководителя Самарского УФАС
России Шабанова М.А., рассмотрев материалы с признаками нарушения ООО
«Медицинский центр «Здоровые дети», ООО Здоровые дети - Самара»
законодательства РФ о рекламе,

 

У С Т А Н О В И Л:

 

Самарским УФАС России при осуществлении государственной функции по
контролю за соблюдением законодательства РФ о рекламе 23 сентября 2016 года
было выявлено распространение рекламы на территории г. Самара, по адресу:
ул. Владимирская на фасаде административного помещения жилого дома №29
напротив дома №9, расположенного по проспекту Карла Маркса, установлено
размещение рекламной конструкции следующего содержания: «Медицинский
центр «Здоровые дети» ул. Никитинская, 79, ул. Дыбенко,36, пр-т Кирова, 314, 6-я
просека, 155», в которой отсутствует часть существенной информации о
рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или использования, если
при этом искажается смысл информации и вводятся в заблуждение потребители
рекламы, что является нарушением части 7 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе».

Согласно содержанию рекламного материала, объектом рекламирования
выступает медицинский центр «Здоровые дети», который осуществляет свою
деятельность по адресам: ул. Никитинская, д.79, ул. Дыбенко, д.36, пр-т Кирова,
д.314, 6-я просека, д.155. Таким образом, у потребителей рекламной информации
складывается представление, что по вышеуказанным адресам осуществляет
деятельность одно юридическое лицо, а именно медицинский центр «Здоровые
дети».

Однако, согласно лицензиям на осуществление медицинской деятельности,
выданным Министерством здравоохранения Самарской области №ЛО-63-01-
003310 от 11.08.2015г, ЛО-63-01-002717 от 21.07.2014г. по адресу: г. Самара, ул.
Дыбенко, д.36 имеет право оказывать медицинские услуги — ООО «Здоровые дети
— Самара», по адресам: ул. Никитинская, д.79пр-т Кирова, д.314, 6-я просека, д.155



— ООО «Медицинский центр «Здоровые дети».

Согласно части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в которой
отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об
условиях его приобретения или использования, если при этом искажается смысл
информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

Таким образом, указанная реклама содержит признаки нарушения части 7 статьи
5 ФЗ «О рекламе».

В соответствии с частями 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе» рекламодатель несет
ответственность за нарушение требований, установленных частью 7 статьи 5
настоящего закона.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

О П Р Е Д Е Л И Л:

 

1. Возбудить производство по делу № 12518-16/8 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

заявителя – отсутствует (по собственной инициативе);

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Здоровые дети — Самара»

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Медицинский центр «Здоровые дети»

3. Назначить дело №125178-16/8 к рассмотрению на 20 октября 2016 года «11»
часов «00» минут в Управлении Федеральной антимонопольной службы по
Самарской области (г. Самара, ул. Ерошевского, д. 3 «А», 4-й этаж, каб. 453).

4. В соответствии со ст. 34 ФЗ «О рекламе» ООО «Здоровые дети — Самара»
надлежит в срок до «20» «октября» 2016 года представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Самарской области следующие
документы и сведения:

1) Письменные объяснения о наличии признаков нарушения части 7 статьи 5 ФЗ «О
рекламе»;

1. 

2. Копии договоров на изготовление и распространение рекламы,
указанной в определении (со всеми приложениями), и акты,



подтверждающие их исполнение с приложением согласованных с
рекламораспространителем и рекламопроизводителем образцов
рекламы, документов подтверждающих оплату договоров (платежные
поручения);

3)Срок и место распространения указанной в определении рекламы (с
подтверждающими документами);

4)Информацию о распространении аналогичной рекламы на территории
Российской Федерации с указанием места и периода (даты) распространения;

5)Копию лицензии на осуществление медицинской деятельности ООО «Здоровые
дети — Самара»;

6)Надлежащим образом заверенную копию документа, подтверждающего
полномочия законного представителя ООО «Здоровые дети — Самара»;

7)Информацию о назначении административного наказания за совершение
однородного административного правонарушения;

8)Иные документы и информацию, которые, по Вашему мнению, могут иметь
значение для правильного разрешения дела.

5. В соответствии со ст. 34 ФЗ «О рекламе» ООО «Медицинский центр «Здоровые
дети» надлежит в срок до «20» «октября» 2016 года представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Самарской области следующие
документы и сведения:

1)Письменные объяснения о наличии признаков нарушения части 7 статьи 5 ФЗ «О
рекламе»;

2)Копии договоров на изготовление и распространение рекламы, указанной в
определении (со всеми приложениями), и акты, подтверждающие их исполнение с
приложением согласованных с рекламораспространителем и
рекламопроизводителем образцов рекламы, документов подтверждающих оплату
договоров (платежные поручения);

3)Срок и место распространения указанной в определении рекламы (с
подтверждающими документами);

4)Информацию о распространении аналогичной рекламы на территории
Российской Федерации с указанием места и периода (даты) распространения;

5)Копию лицензии на осуществление медицинской деятельности ООО
«Медицинский центр «Здоровые дети»;

6)Надлежащим образом заверенную копию документа, подтверждающего
полномочия законного представителя ООО «Медицинский центр «Здоровые дети»;

7)Информацию о назначении административного наказания за совершение
однородного административного правонарушения;

8)Иные документы и информацию, которые, по Вашему мнению, могут иметь
значение для правильного разрешения дела.



Явка представителя лица, в отношении которого возбуждено дело, – ООО
«Медицинский центр «Здоровые дети», ООО «Здоровые дети - Самара» с
документами, удостоверяющими полномочия, на заседание обязательна.

 

Запрошенные документы представить в материалы дела в виде копий, каждый
лист заверить согласно п. 3.26, 4.9 ГОСТа Р6.30-2003 «Унифицированные системы
документации. Унифицированная система организационно-распорядительной
документации. Требования к оформлению документов».

 

Обращаем Ваше внимание, что непредставление либо несвоевременное
представление сведений (информации) в антимонопольный орган, необходимых
для осуществления этим органом его законной деятельности, а равно
представление таких сведений (информации) не в полном объеме или в
искаженном виде, влечет за собой административную ответственность в
соответствии с частью 6 ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

 

Председатель Комиссии М.А. Шабанова

 


